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POAMTENLCKOT0 KOHTPoas crosioBoii MBOY «Bepxuecbinosekast OOID»
HA MpeAMeT OPraHU3alHH ropsuero NHTAHUs 00y4alomWHuXCs

Jara nposenerns nposepkn: L ¥.00. 4023  Bpems nposepku ___ {230
Komuccus (uHMIMATHBHAA rpymnmna), [IpOBOAMBIIAS IIPOBEPKY B
cocTaBe; CKuperpolee 3.5,

’AWJLLLW ¢.h
famdutba. Pk . d :

, BBIABHJIA

Ne Bornpoc Ha/ner

1 | Mmeercs im B opranM3auun MeHo?

A) 1a, U151 BCeX BO3PACTHBIX IPYII U PeXXKMMOB (yHKIMOHHPOBAHHUSA OpraHH3ali 43

b) na, HO Ge3 yueTa BO3PACTHBIX IPYIII

B) vet

2 BoiBelIeHO JIH IHKIHUYHOe MEHIO [T 03HAKOMJIeHHs POAHTeel 0 aeTeli?

A) ma ga

B) ner

3 | BolBemeHo JH e/KeHEBHOE MEHI0 B YI00HOM /sl 03HAKOMJICHHS pojuTeneil W
nereit Mecre?

A) na ga.

b) ner v

4 | B MeHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOPBI 6150717

A) na gd,

B) HeT, IMEIOTCA MOBTOPEL B CMEXKHBIC IHU

5 | B menio oTcyTeTBYIOT 3anpemeHHble 0,101a U MPOJYKThI

A) na, 1O BCEM JTHAM

b) HeT, UMEeIoTCs IOBTOPHI B CMEXKHBIE AHK

6 | CooTBeTCTBYET JIH PErJaMeHTHPOBAHHOE UNKIHYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO NPHEMOB
numE pesknMy QyHKUHOHHPOBAHHS OPraHH3aAUHA?

A) na - do

B) Het ' o

7 | EcTb i1 B OPraHM3aliy IPHKA3 0 CO3/1aHHH PAGOTHI GpaKepakHON KOMHCCHH?

A) ma ga

B) ner

8 | Or Beex im mapTHil NPHIOTOBJICHHBIX 6101 CHHMACTCH Opakepax?

A) na | /23

b) et

9 | Boispasumcb Jau (aKThl He JONyCKa K peanmsauun 0101 ¥ NPOIYKTOB MO
pesyabTaTam padoTbl GpaKepakHOii KOMHCCHH (32 mepHO/ He MeHee MecsIa)?

A) HeT e

b) na

10 | Cospanbl am yc/I0BHS ISl OPraHH3ANMHM MHTAHHA JeTell ¢ yueToM ocoDeHHOCTEH
310poBbs (caxapHblii quader, MHIIEBbIE ajeprum)?

A) na -

®

B) net




IpoBoauTest i y0OpKa MoMemeHHnii noc/ie Kaxaoro npuema nuinu?

A) ma

b) ner

12

KavecTBeHHO JH npoBeaeHa y0opka momemeHmii As npueMa MHMHA HA MOMEHT
paGoThl KoMuccAn?

A) na

b) ner

13

OO0HApY/KHBAJIHCH JIH B MOMEIIEHHAX I npueMa NHINH HACEKOMBIE, FPBI3YHBI H
¢Jaeabl HX KU3HeAeATeAbHoCTH?

A) na

b) met

14

Co3aHbl 14 YCJIOBHS 115l 00TI0ICHHS AeTHMHU NPABHI JAMYHON rHrHeHb1?

A) na

b) et

15

BuIsiBASIHCH JIM 3aMedansi K co0/1I0/IeHHI0 AeThMH NpABILT JH9HOi rHruenn?
A) HeT :

b) na

16

BoISBAAIHCH JH [PH CPABHEHHH PEeATH3YeMOro MeEHI0 ¢ YTBEpA/ICHHBIM MEHIO
(aKThI HCKIIYEHHS 0TAEIbHBIX 6.r01 M3 MeH10?

A) HET

b) na

 5)

Wmenu an GaKkThbl BHIAAYH NETHAM ocruiBmei mumu?

A) HET

b) na

Jpyrue 3aMedaHus:
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